Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение «Гауфская средняя общеобразовательная школа» Азовского немецкого национального муниципального района Омской области
П Р И К А З 

    от 28.02. 2013 г.                                                                                №  
«О подготовке к переходу  школы

на ФГОС  в основной образовательной школе»
С целью эффективной работы по переходу МКОУ «Гауфская СОШ» на ФГОС ООО и реализации направления инициативы «Наша новая школа» «Обновление образовательных стандартов», а также  на основании приказа Минобрнауки от 17 декабря 2010 г. № 1897 “Об утверждении и введении в действие федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования”  и в соответствии с решением педсовета от 11.01.2012 (Протокол № )  

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Назначить школьным координатором по введению ФГОС ООО  заместителя директора по УВР Е.В. Тараненко.

2. Создать рабочую группу по переходу на обучение в соответствии с ФГОС ООО.
3. Утвердить Положение «О рабочей группе по обеспечению перехода на обучение в соответствии с ФГОС

4. Школьному координатору Е.В. Тараненко.: 

· ознакомить членов рабочей группы с положением «О рабочей группе»,  Примерной образовательной программой НОО  в свете новых ФГОС. 

· до  30 апреля 2013 года составить  перечень нормативно-правовых документов и локальных актов школы, требующих изменений,  в связи с введением  ФГОС  НОО. 

· до 05 марта 2013 г. составить дорожную карту введения ФГОС

· до 15  мая 2013 г. разработать и ознакомить рабочую группу с новыми должностными инструкциями замдиректора по УВР, учителя-предметника классов, классного руководителя.  

· до 01 сентября  2013 г. утвердить должностные инструкции, ознакомить педагогов с новыми должностными инструкциями.

· в срок до 30 мая 2013 г. составить план введения и реализации стандартов нового поколения в  основной школе в 2013-2014 учебном году и ознакомить членов рабочей группы по введению ФГОС с  данным планом.

5. Рабочей группе

до 15 мая 2013 г. разработать Программу «Деятельность МКОУ «Гауфская СОШ» по введению ФГОС основного общего образования» и план мероприятий.
6. Зам директора по УВР  Тараненко Е.В.: 

- оказать методическую помощь педагогам, участвующим в реализации новых ФГОС,  при составлении рабочих  программ и  тематического планирования по предметам и  разработке программ внеучебной деятельности.  

- организовать прохождение курсов повышения квалификации учителями будущих 5-х классов  по вопросам   введении ФГОС в срок до 01 сентября  2013 года.

7. Подвести итоги подготовительной работы по организации перехода основной школы МКОУ «Гауфская СОШ» на новые федеральные образовательные стандарты основного общего образования на совещании при директоре в августе 2013 года.

8. Контроль за выполнением данного приказа оставляю за собой.

Директор  школы:                                                     Н.И. Малимонова
С приказом  ознакомлены:

